GESFED FUTBOL HAKEM VE GÖZLEMCİLERİ VİZE EĞİTİM VE GELİŞİM SEMİNERİ DUYURUSU
        2022 YILI SEZONU İÇİN GESFED FUTBOL HAKEM VE GÖZLEMCİLERİMİZİN EĞİTİMİ, BİLGİLERİNİN GÜNCELLENMESİ DEĞİŞEN 2022-2025 OYUN KURALLARININ ANLATILMASI İÇİN  VİZE YENİLEME AMAÇLI  09-10 NİSAN 2022 TARİHLERİNDE ZOOM KANALI VASITASIYLA ONLİNE OLARAK 21:00-22:00 SAATLERİ ARASINDA GESFED FUTBOL-FUTSAL HAKEMLERİ VE GÖZLEMCİLERİNE YÖNELİK VİZE, EĞİTİM VE GELİŞİM SEMİNERİ DÜZENLENECEKTİR. TÜM HAKEM VE GÖZLEMCİLERİMİZİN MÜSABAKALARDA GÖREV ALABİLMESİ İÇİN BU SEMİNERE KATILMASI MECBURİDİR.
KİMLER BU SEMİNERE KATILABİLİR:
EN AZ İL HAKEMİ OLMUŞ VEYA ADAY HAKEMLİĞİ HALEN DEVAM EDEN TÜM KLASMANDAKİ FUTBOL HAKEMLERİMİZ VE HER KLASMANDA Kİ FUTBOL HAKEM GÖZLEMCİLERİMİZ KATILABİLİR.BAŞVURU ŞEKLİ:
EĞER BAŞVURU KOŞULLARINA UYUYORSANIZ. BAŞVURULAR EKTEKİ HAKEM VE GÖZLEMCİ BİLGİ FORMUNU DOLDURULARAK AŞAĞIDAKİ GEREKLİ BELGELERLE BİRLİKTE FEDERASYON E-MAİL ADRESİNE kursgesfed@gmail.com   İLETİLMESİ İLE GERÇEKLEŞECEKTİR. AYRICA DOLDURDUĞUNUZ BİLGİ FORMUNU MHK BAŞKANIMIZ MURAT DÖNMEZ’İN KİŞİSEL EMAİL ADRESİNE DE: KONU BÖLÜMÜNE İSE VİZE SEMİNERİ VE ADINIZI SOYADINIZI YAZARAK İLETMENİZ GEREKMEKTEDİR.               ( sportmenmurat@hotmail.com )
GEREKLİ BELGELER:
TARATILMIŞ HAKEMLER VE GÖZLEMCİLER İÇİN DOLDURULMUŞ İMZALANMIŞ BİLGİ FORMU  
TARATILMIŞ VESİKALIK FOTOĞRAFINIZ
SAĞLIK BEYAN FORMU 
BAŞVURU ONAYI:
BELİRTİLEN TARİHLER İÇİNDE BELGELERİNİ TESLİM EDEN HAKEM VE GÖZLEMCİLERİMİZİN LİSTESİ: BELGELERİNDE VE BAŞVURU ŞARTLARINDA BİR EKSİKLİK YOKSA FEDERASYON SİTESİNDE YAYINLANDIKTAN SONRA OLUŞTURULACAK WHATSAPP GRUBU VASITASIYLA ZOOM KATILIM ŞİFRELERİ DUYURULARAK BELİRTİLEN TARİHDE SEMİNERE KATILIMLARI SAĞLANACAKTIR.TARİHLER
VİZE BAŞVURU TARİHİ:  21 MART-31 MART 2022 TARİHLERİ ARASINDA YAPILACAKTIR.
KATILIMCI LİSTESİ YAYINLAMA TARİHİ:  06 NİSAN 2022 TARİHİNDE FEDERASYON RESMİ SİTESİNDE YAYINLANACAKTIR.
SEMİNER TARİHİ VE ZAMANI:  09 NİSAN -10 NİSAN 2022 TARİHLERİNDE İKİ GÜN OLARAK, 21:00-22:00 SAATLERİ ARASINDA YAPILACAKTIR.
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